



## **В Железнодорожном районе города Самары 26-летний мужчина признан виновным в убийстве**

Собранные Ленинским межрайонным следственным отделом города Самары следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему Михаилу Митрошенко. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 3 ст. 30, п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц). Следствием и судом установлено, что в ночь с 1 на 2 сентября 2012 года в ночном клубе «Метелица», расположенном в Железнодорожном районе города Самары, во время ссоры, переросшей в драку, злоумышленник причинил ножом смертельную рану в область шеи 29-летнему мужчине и ножевое ранение плеча его знакомому. От полученных повреждений один из потерпевших скончался, а второму была оказана медицинская помощь. Длительное время Митрошенко скрывался от правоохранительных органов под чужой фамилией в нескольких городах Российской Федерации (Москва, Саратов, Чапаевск, Рязань) и был задержан в городе Воронеж. Приговором федерального суда Железнодорожного района города Самары Митрошенко назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы, с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

11 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/814410>